

RAPORT DE EVALUARE AL COMISIEI DE ABILITARE

Din data de: 30.06.2016

Numele și prenumele candidatului: **Conf. univ. dr. Diana Țiț**

Titlul tezei de abilitare: **Ischemia miocardică – de la ateroscleroză la manifestări clinice**

Domeniul de studii universitare de doctorat: **Medicină**

Denumirea Instituției Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat (IOSUD) unde a avut loc ședința publică de susținere a tezei de abilitare: **Universitatea *Transilvania* din Brașov**

Punctele tari ale tezei de abilitare:

Teza de abilitare a doamnei conf. univ. dr. Diana Țiț, este remarcabilă prin realizările științifice și profesionale și planuri de evoluție și dezvoltare a carierei prezentate, fiind sistematizată, fiind puse în evidență principalele preocupări în domeniul cardiologiei, cercetările personale în domeniul infarctului miocardic acut, aducând elemente noi în ceea ce privește studiul factorilor de risc și a estimării prognosticului pacienților cu infarct miocardic acut, ducând la elaborarea unui model de estimare a riscului pe termen lung.

De asemenea este remarcabilă implicarea activă în realizarea registrului de infarct miocardic acut – registrul RO-STEMI unul dintre cele mai cuprinzătoare registre din Europa. Datele acestui registru au furnizat informații importante despre particularitățile demografice și terapeutice ale pacienților cu infarct miocardic acut din România, personal fiind implicată atât în includerea pacienților în registru, cât și în analiza datelor, în special a celor privitoare la factorii demografici și factorii de risc și la influența acestora asupra prognosticului vital al pacienților cu infarct miocardic acut.

De asemenea doamna conf. univ. dr. Diana Țiț a participat activ la manifestările de specialitate la nivel național și internațional și a stabilit colaborări în domenii de cercetare de interes cu universități și instituții din Israel, Ungaria, Franța și SUA

Punctele slabe ale tezei de abilitare:

Nu este cazul

Întrebările formulate de comisie și răspunsurile candidatului / Observațiile comisiei / Rezultatul votului:

Dl prof.univ.dr. Emilian Carașca, remarcând activitatea desfășurată de către dna conf.univ.dr. Diana Țiț a solicitat să i se răspundă la următoarea întrebare:

„Dacă există resursele prin care proiectele prezentate pot fi implementate?”

Răspuns: Baza materială existentă, atât în spitalele din mediul de stat și privat din Brașov, precum și din cadrul institutului de cercetare a universității este suficientă pentru derularea acestora, dar ne propunem să extindem această bază prin colaborarea cu alte instituții de învățământ superior medical.

Dl. prof.univ.dr. Lucian Petrescu a apreciat activitatea desfășurată de candidată în cadrul Societății Române de Cardiologie și a adresat următoarea întrebare:

„Dacă există o strategie privind colaborarea în domeniul condiționării ischemice și a realizării noului tip de stent prezentat?”

Răspuns: Extinderea colaborării este absolut necesară și are în vedere în principal universitățile din țară, în vederea evaluării la nivel național a rezultatelor cercetării

Dna prof.univ.dr. Mariana Rădoi a prezentat colaborarea cu candidata pe parcursul întregii cariere universitare, inclusiv din punct de vedere al cercetării științifice și a adresat următoarea întrebare:

„Care este următoarea direcție de cercetare în care preconizați să vă implicați viitorii doctoranzi?”

Răspuns: Consideră utilă implicarea doctoranzilor în domeniul condiționării ischemice

CONCLUZIA COMISIEI DE ABILITARE:

Comisia de abilitare consideră că au fost îndeplinite standardele naționale, apreciind în mod deosebit activitatea de cercetare, rezultatele și obiectivele de perspectivă în activitatea de cercetare a doamnei Conf. univ. dr. Diana Țiț, recomandând avizarea tezei de abilitare și susținând recomandarea și propunerea ca d-na Conf. univ. dr. Diana Țiț să devină conducător de doctorat.

COMISIA DE ABILITARE

Membri:

Prof. univ. dr. Emilian Carașca

Universitatea de Medicină și Farmacie Târgu Mureș

Prof. univ. dr. Lucian Petrescu

Universitatea de Medicină și Farmacie *Victor Babeș* din Timișoara

Prof. univ. dr. Mariana Rădoi,

Facultatea de Medicină, Universitatea *Transilvania* din Brașov

Semnătura

Președinte:

Prof. univ. dr. Liliana Rogozea Facultatea de Medicină, Universitatea *Transilvania* din Brașov

Secretar:

Conf. univ.r. Petru Ifteni Facultatea de Medicină, Universitatea *Transilvania* din Brașov